

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár:

Helyben félévre 8 K, negyedévre 4 K — 1.
Vidékre félévre 9 K, negyedévre 4 K 50 L.
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató:

THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára 4 fillér.

A Deutschland ünneplése.

Höfer jelentése.

Elcsöndesültek a harcterek.

Budapest, aug. 24. (Orosz harctér.)

Néhány kis sikeres előtéri vállalkozáson kívül se Károly főherceg lovassági tábornok haderőinél, sem Hindenburg vezértábornagy arcvonalán nem történt jelentős esemény.

(Olasz harctér.) A fassani Alpok nyeregének és a Travignoló völgy mindkét oldalán lévő magaslati állásainknak heves lövetése után az olaszok a Coltorondo—Cima di Cece arcvonal ellen több támadást intéztek, amelyeket visszavertünk. Egyéb jelentős esemény nem történt.

(Délkeleti harctér.) A Wojusa alsó folyásánál csatározások.

Vilmos császár és a Deutschland

Berlin, aug. 24. Vilmos császár a Deutschland szerencsés megérkezésekor táviratilag üdvözölte a brémai oceanjáró társaságot. A távirat így szól:

Szívből jövő örömmel értesültem a most érkezett jelentés alapján a Deutschland hazatéréséről. A társaság, a hajó építői és a Müller kapitány vitéz tengerészeinek üdvözlésem küldöm a szolgálatokért, amit a hazának tettek.

Görögország védje magát.

Basel, aug. 24. Görögországhoz felszólítást intézett a francia követ, hogy semlegességét fegyverrel védje meg Görögország a bolgár-német támadás ellen.

Szorul az entente.

Genf, aug. 24. Mint a Petit Journal írja, Szalonikinnél az entente seregeinek átcsoportosítása megkezdődött. Az összes

haditudósítokat visszavezényelték a frontról. A bolgárok csak 4 órával előzték meg Sarrail támadását, mert ő is 20-ára rendelte el a támadást.

Németország-harcai.

Jelentés a nagyfőhadiszállásról.

Berlin, aug. 24. (Nyugati harctér.)

A Semmetől északra tegnap este és éjjel az ellenségnek újabb erőlködéseit meghiusítottuk. Az angolok támadásait ismét a Thiepval és Pezieres között előrehajló iv ellen, valamint Guillemont körüli állásaink ellen irányították. Maurepas mellett és különösen e helységtől délre a nagy francia erőket, részben komoly harc után, visszavertük. A Maastói jobbra a Thiaumont—Fleury szakaszon a Chapitréban és az erdős hegységben az ágyúharc hevessége délután lényegesen fokozódott. Többszörös francia támadások Thiaumont erődtől délre összeomlottak. Az utóbbi napokban Bazentin és Peronnestől nyugatra légi harcban Richebourg és Labassée vidékén elhárító tűzünkkel leszedtünk egy-egy ellenséges repülőgépet.

(Keleti harctér.) Eltekintve az orosz előcsapatok ellen irányuló sikeres kisebb vállalkozásainktól, amelyeknél foglyokat és zsákmányt szállítottunk be, lényeges jelenteni való nincs.

(Balkán harctér.) Az Ostrova-tóól északnyugatra emelkedő magaslatokon a szerbek a bolgár támadással szemben még ellenállást fejtenek ki. Támadásaik Dze-maat-jeri ellen meghiusultak. Az ellenség táborától származó és szerb-francia vagy angol sikereket említő összes jelentések, amelyek akár az itt említett, akár a Vardar vagy Struma melletti harctérre vonatkoznak, merő koholmányok.

Sándor trónörökös a szerb vezér.

Athén, aug. 24. Sándor szerb trónörökös áll a szerb csapatok élén, melyek Serrail főparancsnoksága alatt harcolnak.

(Igy már érthetőbb a bolgárok nagy sikere!)

Az olaszok a Balkánon.

Genf, aug. 24. Párisi jelentés szerint a Szalonikibe érkezett, olasz csapatokat a hegyi harcokban fogják felhasználni.

Genf, aug. 24. Az olasz hadtestet Epiruszban, Valonánál használják fel, azonban Valonánál a bolgárok előnyomulása következtében megszakadt az összeköttetés.

Sorozás olasz hadifoglyokból

Koppenhága, aug. 24. Moszkvából jelentik, ott olasz bizottságok működnek, melyek az olasz hadifoglyokat kiválogatják. Eddig 3000 főnyi foglyot válogattak ki, akiket Masseurbe fognak szállítani.

Az olasz gyávaság.

Lugano, aug. 24. Mint a Stampa írja, Olaszország politikai és gazdasági viszonyaiban nem idéz elő változást, hogy Szalonikibe expedíciót küldött, de ha Németország megteszi az első lépést, Olaszországot készen találja.

Raktáron van már mindenféle őszi és téli áru, óriási választékban, ugymint: Fiuk- és lányok részére kék boy tengerész kabátok, fiuk és gyermekek részére igen erős iskola öltönyök, férfiak részére öltönyök, átmeneti és téli kabátok, utazó és városi bundák, szőrmés bekecsek stb. amelyekre saját érdekében felhívom n. b. vevőimet, a fenti cikkekben a szükségletet mielőbb szerezzék be, mert a jelenlegi minden darabon látható szabott áraink mellett igen olcsón lehet nálam vásárolni.

GERŐ ERNŐ Debrecen legnagyobb és legolcsóbb férfi-, **PIAC-UTCA 41.** fiu- és gyermekruha nagyáruháza.

A képviselőház ülése.

Budapest, aug. 24.

A viharos éjszakai ülés után, amely hajnali négy órakor ért véget ma délelőtt nagyon gyér számban jelentek meg a képviselők a Házban. Tizenegy órakor még alig néhány képviselőt láthattak s féltizenegy órakor, amikor Beóthy elnök az ülést megnyitott, mindössze harmincegy képviselő volt a teremben.

Az első felszólaló Eszterházy Móric volt, aki felhívta a képviselőház figyelmét a Deutschland megérkezésére s indítványára ebből az alkalomból el is határozta, hogy üdvözik a német birodalmi gyűlést. Majd az adójavaslatokkal foglalkozott, valamint Bródy Ernő is s az elhangzottakra Teleszky János pénzügyminiszter reflektált.

Cserny Károly a javaslatot elfogadja. Teleszky János pénzügyminiszter felszólalása után az 1. §-t, majd a tábbit is a 9. §-ig változatlanul elfogadták.

Bródy Ernő javasolja a 10. §-nál a több gyermekes családok részére az adózási kedvezményt és az aggregényadót. Apponyi Albert, Huszár Károly és Ábrahám Dezső pártolják. Hegedűs Loránt előadó és Tisza István miniszterelnök szerint ez a háboru után valószínű meg. Teleszky János pénzügyminiszter maga is helyesli az ezmet.

Szünet alatt Apponyi Albert az egész ellenzékkel átment Tiszához és Teleszkyhez, akikkel hevesen vitatkozott, hogy az előadó módosítása után az ellenzék elesett bírálati jogától.

Tisza István elismerte, hogy helytelen volt az eljárás, de azon már segíteni nem lehet.

Hosszas vita után a folytatólagos ülésen ugy Bródy, mint Hegedűs visszavonták javaslataikat, azonban a következő szakaszról újból megtették. Bródy Ernő a több gyermekes családok védelmét már a háboru alatt is javasolja. Apponyi Albert és Eszterházy Móric grófok helyeslik, mire az ülés hosszas vita után úgy döntött Andrássy indítványa érdekében, hogy szor baton nem lesz ülés.

Vendégháza az „URANUS” helyiségében „Corona-passage” Csapó-utca.

Ma, pénteken.
Előadások 5 órakor mérsékelt, 7 és 9 órakor rendez helyárrak.
Nordisk újdonság!

A szerelem uzsorása
társadalmi színmű 4 felvonásban.
Főszereplő: Clára W. eth.

Shakácsnök gyöngye
bohózat. Hábors híradó.

Rézrekerült rablók. Rézfogót tartottak Diósgyőrött.

Vakmerő rablás történt — mint már röviden jeleztük — vasárnap éjszaka. A Monostorpályi-ut 27. szám alatt lakó Danczinger Lajos szatécshoz éjjelkor bekopogtatott két katona:

— Jó helyen járunk-e? Itt lakik Danczinger Lajos? — kérdezték.

Bebecsítették őket feleletként, mire azt mondták Danczingernek:

— Keljen föl s öltözzön fel, mivel nyomban be kell vonulnia velünk a kaszárnyába!

Danczinger eleget tett a felszólításnak. Követte a katonákat s mikor a lakott helyektől eltávolodtak, egyszerre csak rátámadtak:

— Na most, megkészesz zsidó! — kiáltotta az egyik vitéz s ráfogta fegyverét. De aztán nagy-lelkűen megkegyelmezett neki s kiadta a parancsot a társának

— Kötözd meg ez ik toharsont!

Ehhez hozzá is láttak. Összekötötték a két lábát, két kezét, a saját betölték zsebkendővel, amelyből előzetesen azonban óvatosan kielejték a menogramot. Hogy pedig egész biztosan elnémissák, egy zsebkendőt spárgával ráerősítettek a szájára. Az így guzsbakított embert becípelték a kukoricásba és ott hagyták.

Visszatértek a Danczinger lakására. Ott azzal rontottak be a feleségéhez, hogy a férje megszökött tőlük s hogy meggyőződjenek arról: nem-e rejtőzkönik itt, házátartási tartanak. E művelet végrehajtásának biztosítása címén az asszonyt is nyomban megkötötték. A náluk levő villanylámpával megézték minden zegzugot, bekekeltették az ágy alá is. Közben 834 korona készpénz került a kezük ügyébe. Ezt azzal az indoklással, hogy bizonyítékul mutatják föl a kaszárnyában, hogy itt jártak elvitték. Az asszony nem akarta elengedni őket a pénzzel, de visszalökték úgy, hogy a kotelébe le is hullott.

Ezután a rablók újra fölkeresték a faképnél hagyott Danczingeret. Nem vették hamarjában észre a sűrű kukoricásban s a parancsnokle katona szitkozódni kezdett:

— Az ördög vigye el ezt a zsidót, hát nem megpattant!

Danczinger azonban fetrengett és nyögött a földön s így féltedezték. Ekkor fosztották ki. Elvették tőle 30 korona készpénzt, zsebkését, óráját és áldozatukat még jobban megkötozve, eltűntek.

A szegény ember, mint egy hernyó, úgy esuszott ki a kukoricásból az utszélre. Ott egy huszár bukkaot reá s szabadította meg súlyos kotelekeiből. Danczinger összetörten hazatárolgott s otthon tudta meg az egész rablóhistóriát. Hozzá tartozói tették meg a följelentést a csendőrségnek.

Molnár Lajos idevezényelt hajduszboszolói járásörmester vette kezébe a nyomozást. Sikerült megállapítania, hogy a tettesek Nagy Lajos szabadságolt hármas honvéd és Szekerák Viktor 11-ik gyalogezredbeli honvéd lehetnek s hogy Diósgyőrre utaztak. Odament utánuk s ott a Szekerák Viktor rokonánál nagy süttés-főzést talált. El is újsógták neki, hogy kézfo-góra készültek.

— És ki a vőlogéry? — kérdezte az örmester.

— Szekerák Viktor, aki tegnap érkezett meg a barátjával.

Az örmester erre már tudta, hogy jó helyen jár s várt. Amint a két alak betoppant, elébe állt Szekeráknak:

— Tüged kereslek.

— Miért? förmadt reá az elvetemült gonosztevő.

— Csöndesebben! — intette le a csendő-örmester s elvitte a másik jómádárral együtt az ottani csendőrlaktanyája. Hogy az eljegyzéshez összesereglett vendégkoszoru erre a látogatásra egyszerűen széjjelrebbent, azt mondani is felesleges.

A két rabló csak nagy nehezen ismerte be tettét. Végül is azt vallották, hogy azért vették a rablásra, mert megakartak nőülni. Magtalláltak náluk meg 300 koronát. A rablott pénzből egyébként szépen kiruházkodtak. Elegáns ruhát, divatos gummiköpenyt, sőt még cvikkert is vettek. Debrecenbe kísérték őket s itt folytatták velük a nyomozást.

Színház.

A Katona-nap filmje. A Katona-nap filmje nagy tetszés mellett került színre tegnap a Katona-Otthonban. A közönség elragadtatással tapsolta a pompás élethű mozgóképeket, amint sorra vonultak föl Debrecen notabilitásai Hazai honvédelmi-miniszter kíséretében. Az egész Debrecen láthatjuk ezen a filmen: rajta van mindenki. De nagyon tetszetek az ünnepről készített állóképek is, amelyek Takács Vince debreceni fényképész rendkívül sikerült felvételei. A Katona-Otthon kéri azokat, akiknek az ünnepről egyes jeleneteiről fényképei vannak, sziveskedjék azokat bemutatás végett a Katona-Otthonnak átengedni. A képeket a Katona-Otthon helyiségében veszik át s ott készítenek diapozitívot róla. A Katona-nap páratlanul érdekes filmje ma is két előadásban — hét és kilenc órai kezdettel — kerül színre a már ismertetett rendkívül olcsó helyárrakkal. A film jövedelme hazafias jótékony célt szolgál. A kíséző műsor estéről-estére fölfrissül. Jegyeket a Katona-Otthon helyiségében lehet váltani.

A szerelem uzsorása. Az Uranusban vendégszereplő Apollo műsorára ma A szerelem uzsorása című négyfelvonásos színmű újdonság kerül, melyben a főszerepet Clára Wieth játsza. A hatásos szép darab mellett színmű

URANIA

Péntek Szombat Vasárnap

Két nagy sláger!

A vezércsillag
dán társadalmi dráma 3 felvonásban.
Főszereplő: Emilie Sannom.

A halász leánya
dráma 4 felvonásban. Főszereplő Annie Boas.

Előadások 5 órakor mérsékelt, 7 és 9 órakor rendez helyárrakkal.

kerül a Szakácsnők gyöngye című vigjáték, mely kitűnő mulatságul szolgál. Lesz a műsoron még a legújabb Háborus híradó.

Az Urania mai műsora különösen érdemes a közönség figyelmére.

Legujabb.

Zepelin az angol partok fölött.

London, aug. 24. Az angol admirálisok jelenti hivatalosan, hogy egy ellenséges léghajó jelent meg az angol keleti partok fölött, több gyújtó és néhány robbantó bombát odobott le, amelyek a mezőkre estek és károkat, sem sebesülést nem okoztak. A léghajó egy óra előtt visszatért a tengerre.

A Deutschland ünneplése.

Bréma, aug. 24. A Deutschland megérkezésének öröme az egész várost föllobogózták. Nagy előkészületeket tettek meg a holnapi ünnepélyes fogadtatásra.

Bréma, aug. 24. A Deutschland rakományának kihajózását már megkezdették.

Az olaszok és a szalonikii helyzet.

Zürich, aug. 24. A Tagesanzeigernek jelentik Szalonikiből, hogy bár a lapjelentéseket Rómában erősen cenzurazzák, még is kiviláglik, hogy a helyzet kevésbé kedvező, Tribuna nyíltan meg is írja, hogy a helyzet rossz.

A terményfeleslegek bejelentése és beszoigáltatása.

Budapest, aug. 24. A hivatalos lap holnapi száma rendeletet közöl, amely szerint a négyszáz holdnál kevesebb szántóföldön gazdálkodó gazdálkodók kötelesek a cséplés befejeztével buza, rozs és kétszeres feleslegüket a községi előjárásnak bejelenteni s a hatóságnak beszoigáltatni. Ez pedig átadja a Haditermény részvénytársaságnak, amely büntetés terhe alatt átvenni köteles.

A négyszáz holdnál nagyobb szántóföldet művelő gazdálkodók szükségletük visszatartása után kötelesek terményfeleslegüket közvetlenül a Haditermény részvénytársaságnak bejelenteni és beszoigáltatni.

A rendelet indokolása szerint ezen intézkedések se maz eladókra, sem a közönségre nem sérelmesek s csupán a termények gyorsabb forgalmát célozzák.

A bolgárok előnyomulása.

Geni, aug. 24. Szalonikiből jelentik, hogy a bolgár csapatok albán bandákkal a Korica irányában nyomulnak előre.

Az oroszok elégedetlenek.

Stokholm, aug. 24. Pétervárról jelentik, hogy a hadihelyzetet kedvezőtlenül fogják föl. A nagy áldozatok nem termeték meg gyümölcseiket, az orosz rohamok megtörték, az ellenség kemény és szívós ellenállásán, sőt az osztrák-magyar és német csapatok magukhoz is ragadták a kezdeményezést.

A román király ünneplése.

Bukarest, aug. 24. A román sajtó melegen ünnepli a királyt 51-ik születésnapja alkalmából.

Ujdonságok.

Házasság. Emerich Vilmos leánya, Gizi és Fleischer Károly tart. honvédhadnagy folyó hó 22-én házasságot kötöttek. (Minden külön értesítés helyett.)

Tizenhatos huszarak a Katona-Otthonban. A Katona-Otthonban tegnap délután egy 16-os huszárménetszázadot bucsuztatott. Az ünnepélyes aktus megjelent Márk Endre udv. tan., polgármester most is s lelkes beszédet intézett a bucsuzó huszarakhoz. A polgármester beszédére Gyomöre ny. részéről, majd pedig Gidai Béla huszártizedes élte a legénység részéről a polgármestert. Végül dr. Ferenczy Gyula, a Katona-Otthon igazgatója, köszöntötte a huszárezred derék tisztikarát. A Katona-Otthon megvendégelte a huszarakat, akik nagyszerűen találták magukat a barátságos hajlékban.

A Dégenfeld-téri sátoros árusítók jótékony-sága. A debreceni hadsegélyező hivatal ez uton mond hálás köszönetet a Dégenfeld-téri sátrak jótékony árusítóinak, hogy egy hónap leforgása alatt fillérenként 238 korona 35 fillért gyűjtöttek össze a „hadsegélyező hivatal” ingyentej akciója céljaira. Az elárulók: Dr. Balkányi Emilné urasszony által elhelyezett perselyekben a következő összegek gyűltek össze: Fried Bernát 1. sz. persely 17 korona, Fried Bernát II. sz. persely 15 korona, Gál Andrásné 9.—, Balog Rózi 9.26, öz. Iván Lajosné 8.05, Stupfler Ignác 7.40, Fischer Vilmos 7.—, Kádár Sandor 6.32, Hermann Berta 6.03, Boros Jánosné 6.—, Nagy Istvánné 5.—, Polgári Jánosné 5.15, Szendrei Sándorné 4.70, Barta Sára 4.22, Pap Györgyné 3.84, Sallai Gáborné 3.66, Sarkány Józsefné 3.31, Nagy Sándorné 3.03, Magyar József 3.66, Nádudvari Sándorné 2.83, Guttman Illés 2.62, Veres Mihály 2.48, Vékony Mihályné 2.44, Orosz Istvánné 2.51, Király Jánosné 2.74, Bacsó Jánosné 3.—, Csonka Györgyné 2.40, Kencz Lajosné 2.60, Gombos Istvánné 2.36, Vönnös Imréné 2.28, Borbély Sándorné 2.25, Véber Károlyné 2.30, Fodor Istvánné 2.27, Molnár Sándorné 2.32, Bárdos Jánosné 2.20, Szigetközi Erzsike 2.10, Mór Sándorné 2.04, Varga Gáborné 2.14, Seres Lajosné 2.—, Németi Lajosné 2.—, Mórus Istvánné 2.—, Báncsi Ferenc 2.—, Harangi Jánosné 2.—, Katona Józsefné 2.—. Ez utánzásra méltó tény magában hordja dicséretét. Hadsegélyező Hivatal.

A katonai felmentések új rendje. A debreceni kereskedelmi és iparkamara értesíti kerülete érdekeltseit, hogy a mezőgazdasági érdekek előmozdítása, illetőleg az őszi szántásvetési, valamint az egyéb fontos őszi gazdasági és kapcsolatos ipari munkák elvégzésére céljából a cs. és kir. hadügyminiszter ural egyetértéssel a honvédelmi miniszter a következőket rendelte el:

1. A járási főszolgabírák (városi hatóságok) ezennel felhatalmaztatnak a jelenleg érvényben levő, illetőleg 1916 évi szeptember hó 30-ig még érvénybe lépő, de 1916 évi szeptember 30-ika után is bármikor lejárat és meghatározott időre szóló felmentéseket, melyeket a m. kir. honvédelmi miniszter ur és a cs. és kir. hadügyminiszter ur.

a) önálló mezőgazdálkodók, őket a mezőgazdasági üzemből helyettesítő hozzátartozóiknak;

b) mezőgazdasági alkalmazottaknak, vagy egyéb felügyelő közegeknek;

c) a mezőgazdaságnak okvetlenül szükséges kovácsoknak, bográroknak és molnároknak engedélyezett;

1916. évi november hó 30-ig meghosszabbíthatók.

2. Az 1. pontban említett egyének közül, a kik *harctéri szolgálatra alkalmatlanok, illetőleg segédszolgálatra, vagy népfőlkelési szolgálatra fegyver nélkül alkalmasoknak osztályozottak*, a járási főszolgabírák (városi hatóságok) által bizonyítatlan időre felmenthetők.

Honvédek síremléke a doberdói fensikön. A doberdói fensik egyik katonatemetőjében, ahol hosszú, rendezett sorokban számozott sírhalmok és fakeresztek alatt sok hősünk van eltemetve, nemrégiben nagy, közös főemléket állítottak azoknak a dicsőségére, akik az Isonzó-csaták véres napjaiból kerültek ide a csöndes sírokba. A főemlékre márványlapot helyeztek és ebbe Szabó István honvédhadnagy következő verssorait vésték a magyar katonák emlékére:

Doberdó kövein sok honvéd vére kicsordult,
Névtelen hős sereg itt halt meg a messze honért
Porló kő elenyész, nem méltó öre híruknek,
Nincs ide vésvé nevük, szívbe íródtak azok.

Gyászjelentés. Mélyen szomorodott szívvel tudatjuk, szeretett jó edes atyánk, apósunk, nagyapám, nászunk és jó rokonunk: Szilágyi József cipész mester, faradhatlan munkás életének 69. évében, hosszas betegség után f. hó 24-én, történt elhunytát. Kedves halottunk földi részait folyó augusztus hó 26-án, szombaton délután 3 órakor fogjuk az Iskola-utca 4. számú gyászháziól a református egyház szertartásai szerint tartandó imu után a Kossuth-utcai temetőben nyugalomra helyezni. Végisztestességétélre rokonainkat, ismerőseinket s az elhunyt pályatársait szomorú szívvel meghívjuk. Debrecen, 1916. augusztus hó 24. Aldás és béke poraira. Bánatos gyermekei: Dr. Szilágyi Dezső nevével Balla Mariskával, Szilágyi Zoltán nevével Kálmán Erzsébettel. Unokája: Dezsőke, Nász: Balla Lajos és neje. Számos közeli és távoli rokon nevében is. A temetést Dankó temetk. intézete rendezi.

A cipő árának maximálása. Győről írják: Győr megye közigazgatási bizottsága a kormányhoz intézett fölterjesztésében kéri a cipő és a csizma árának országos maximálását és a meglévő készletek lefoglalását. A fölterjesztés szerint a maximálnál a mostani árakat kellene irányadónak venni. A további áremelés olyan mértékben volna megengedhető, a milyen arányban drágul esetleg a nyersbőr. A fölterjesztés kimutatta azt, hogy a nyersanyag drágulása nincs arányban a kész cipő drágulásával. A fölterjesztés azt javasolja még, hogy esetleg hatósági cipőüzleteket állítsanak fel és ezekkel próbálják meg csökkenteni a horribilis árakat.

Az izr. hitközségi tagok figyelmébe. A Deák Ferenc-utcai templomban az istentiszteletek — további intézkedésig — a következő időben tartanak: Péntek este egy negyed 8 órakor, szombat reggel 7 órakor, szombat d. éjféli 11 órakor, szombat d. u. éjféli 5 órakor, szombat este egy negyed 8 órakor. Hétköznap reggel három negyed 7 órakor, hetiköznap este fél 8 órakor. Debreceni izraelita hitközség.

Ódon tankönyvek legolcsóbban és új tankönyvek bolti árban kaphatók Aczél antiq. áriumában. Első Takarékpálota. Meg nem felelőket bármikor kicserél, vagy visszavesz.

Gépirónó kerestetik. A vörös-kereszt titkári hivatalában szeptember elsejére egy gépirónó felvétetik. Jelentkezni lehet a hivatalos órák alatt.

Iskolás leányok és fiúk részére kész fehérneműk, matracok, paplanok, takarók, intézeti fehérnemű az összes internátusokba előírás szerint. Kardos Lászlónál Debrecen, Kossuth-utca 9.

A „Bazár” legujabb száma 40 fill. Divat szalon 70 fill. nótás hetilap 40 fill. Antalfiánál. Telefon 612.

Az új iskolai könyvek már megérkeztek és a legujabb kiadásokban kaphatók Csáthy Ferenc m. kir. tudományegyetemi könyvkereskedésében, Ferenc József-ut 8. (a Kereskedelmi akadémia épületében.) Ócska iskolai könyvek teljesen új kötetekben félárért kaphatók.

Somossy László cégnél, Hajdumegye szállítója. Harisnyák, zsebkendők, kötények, ingek, gallérok, kiegészítők nagyválasztékban.

